



Kiszivárgott Brüsszelb?l: Juncker töményt iszik víz helyett

2018 július 20. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Egy isíász és ami mögötte van...

A The Spectator nevű patinás brit hetilap Brüsszellel foglalkozó szakújságírója, Jean Quatremer helyi forrásokra hivatkozva azt írja, Jean-Claude Juncker alkoholizmusa szinte naponta téma az Európai Bizottság munkatársainak körében.

Az uniós ügyekről való tudósítással és azok elemzésével foglalkozó [Quatremer](#) azt állítja, hogy számtalan olyan forrással beszélt Luxembourgban is Brüsszelben is, akik konkrét esetekről számoltak be neki az ügyben, hogy Junckert részegnek látták. Egy korábbi uniós miniszter szerint

mindenki tisztában van azzal, hogy amikor Junckernek egy pohárban némi vizet hoznak a bizottsági ülésen, abban valójában gin van."

Mint ismert, egy héttel ezelőtt [számoltunk be róla](#), hogy az Európai Bizottság elnöke a NATO-csúcson nyújtott performanszával nem tett sokat azért, hogy eloszlassa az alkoholizmusáról szóló pletykákat. Egy róla készült felvételen tisztán látszódott, hogy Juncker a lábán is alig tudott megállni, nemhogy járni. Az EB elnökének legalább két, de néha három kísérőre is szüksége volt, hogy ne essen orra.

Juncker stábja azonban egy fájdalmas betegségre, az isiászra fogta a meglehetősen furcsa mozgást. Csakhogy Quatremer szerint valami nagyon nem stimmel, hiszen a felvételeken egyáltalán nem rajzolódik ki Juncker arcán a fájdalom, sőt, éppen ellenkezőleg:

az EB elnöke mosolyog és felszabadultan csókolgatja az elé kerülő férfiakat, miközben alig tudja egyensúlyát megőrizni."

Emlékeztetés, egy évvel ezelőtt a *The Sun* brit bulvárlap [írta meg](#), hogy Juncker rettenetesen részeg volt az ENSZ tavaly megrendezett genfi csúcstalálkozóján is. A lapnak akkor több részt vevő is megerősítette: mindenki számára világos volt, hogy Juncker igencsak jó barátságban van az alkohollal.

Sümeghi Lóránt - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
